SECOURISME  CLASSES DE 3èmes EN ANGLAIS

L’idée est née pendant une session de secourisme avec des enseignants du collège. 

Trois d’entre eux, professeurs d’anglais, m’ont demandé s’il était possible d’imaginer faire du secourisme avec les élèves des classes de 3èmes pendant un temps plus court.
Ce projet a débuté il y a deux ans.

Pour être sûr de la compréhension des élèves, cet apprentissage du secourisme se fait en plusieurs temps.

· les élèves ont plusieurs cours d’anglais axés sur le vocabulaire lié à différentes situations (voir fiches jointes) ils travaillent également sur le site First aid | British Red Cross  sur lequel on va trouver des petites vidéos avec un vocabulaire simple, adapté à leur niveau d’anglais.

· j’interviens pendant une heure de cours pour leur montrer les différentes techniques de secourisme en français, afin d’être sûre qu’ils ont tous bien compris. Ce temps est court, mais nous ne pouvons pas le faire sur plus de temps (programme oblige)

· lors d’un cours suivant, les élèves se mettent en groupe et tirent au sort un sujet : étouffement, différentes blessures, inconscience avec respiration, malaise, brûlure…..
· le cours final arrive où les élèves jouent leur situation en anglais : un secouriste, une victime, un médecin du service d’urgence et si besoin un accompagnateur de la victime. Je suis là pour vérifier les bonnes techniques et les corriger si besoin  et l’enseignant évalue le travail en anglais.
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